11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2010 22:26:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 22:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164716/answer/164717




Ecnu o yTpaM 3pekius ecTh, TO IPUYNHA, BEPOSITHE BCETO, TIcuxoiorndyeckas. [TompolOyiiTe nepen
OYepemHBEIM II0JIOBBIM KOHTAKTOM IPUHATE Buarpy, Jlesutpy, Cuanuc unu 3upeHy (CTporo mnocuie
OYHOM KOHCYJIbTalluU Bpaya). [JoctaToyHo 3 - 4 pas3a, a MOTOM U 0e3 9TUX IIPelapaToB [OIXKHO BCE
HaNlafuThCs. ECu 9TO He TOMOXKET, TO HeoOXoauMa 04Hasi KOHCY/IbTallds aHApOoJIora/ypojora u
CEeKCoJIora.



